

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 21.09.2022 Meldungsnummer: HR01-1005566080

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Neueintragung HR Services Tomas GmbH, Basel**

HR Services Tomas GmbH Uhlandstrasse 6 4053 Basel

HR Services Tomas GmbH, in Basel, CHE-146.577.032, Uhlandstrasse 6, 4053 Basel, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 14.09.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Personaldienstleistungen für KMUs. Die Gesellschaft bezweckt ferner den Handel mit und die Verwaltung von Immobilien sowie die Erbringung von Dienstleistungen im Immobilienbereich. Zweck der Gesellschaft ist zudem der Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen errichten und sich im In- und Ausland an anderen Unternehmen beteiligen. Die Gesellschaft kann Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann auch alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft ist befugt, Finanzierungs-, Sanierungs- und Interzessionsmassnahmen zu Gunsten von Gesellschaftern, Konzerngesellschaften oder Dritten vorzunehmen, sowie Gesellschaftern, Konzerngesellschaften oder Dritten Darlehen oder für deren Verpflichtungen Sicherheiten zu gewähren. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung vom 14.09.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Tomas, Marija, von Basel, in Basel, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 5387 vom 16.09.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt